
Συμφωνία Πειραιώς - ΔΕΛΤΑ για συμβολαιακή κτηνοτροφία 
 

 

Η Τράπεζα Πειραιώς και η ΔΕΛΤΑ προχωρούν σε συνεργασία  στο πλαίσιο του προγράμματος 

Συμβολαιακής Κτηνοτροφίας της Τράπεζας, με στόχο την άμεση και ενεργό υποστήριξη και ανάπτυξη 

της γαλακτοπαραγωγού κτηνοτροφίας.  

 

H χρηματοδοτική πρόταση της Συμβολαιακής Κτηνοτροφίας στον τομέα του γάλακτος αναφέρεται 

ουσιαστικά στην ορθολογική οργάνωση και την οικονομική στήριξη της παραγωγικής διαδικασίας, 

καλύπτοντας ολόκληρη την αλυσίδα, από τον κτηνοτρόφο μέχρι την επεξεργασία και την πώληση των 

προϊόντων από την εταιρεία.  

 

Μέσω του προγράμματος Συμβολαιακής Κτηνοτροφίας της Τράπεζας Πειραιώς, ο κτηνοτρόφος έχει στη 

διάθεσή του την απαιτούμενη ρευστότητα με άκρως ανταγωνιστικούς όρους τη στιγμή που τη 

χρειάζεται, καθώς και εγγυημένη πληρωμή από τη ΔΕΛΤΑ της παραγωγής που έχει συμφωνήσει να 

παραδώσει στην εταιρεία, γεγονός που ενισχύει τη φροντίδα της εταιρείας προς τους συνεργάτες της 

κτηνοτρόφους. 

 

Το Πρόγραμμα καλύπτει όλη την παραγωγική, εφοδιαστική και μεταποιητική αλυσίδα του αγροτικού 

προϊόντος υποστηρίζοντας συντεταγμένα την επωφελή συνεργασία κτηνοτρόφων και επιχείρησης. 

 

Στο πρόγραμμα εντάσσονται γαλακτοπαραγωγοί από όλο το δίκτυο της ΔΕΛΤΑ, που αποτελεί το πιο 

εκτεταμένο και διευρυμένο δίκτυο συλλογής γάλακτος στην Ελλάδα. Συνολικά, η ΔΕΛΤΑ συνεργάστηκε, 

κατά το προηγούμενο έτος, με 1.800 περίπου επιλεγμένους παραγωγούς γάλακτος, από τη Θράκη 

μέχρι την Πελοπόννησο και συνέλεξε περισσότερους από 160.000 τόνους ελληνικού αγελαδινού 

γάλακτος. Η ποσότητα αυτή αντιστοιχεί σε περισσότερο από 1/4 του συνόλου της ελληνικής 

παραγωγής, ποσοστό που την κατατάσσει στην πρώτη θέση ανάμεσα στις εταιρείες παραγωγής 

γάλακτος και γαλακτοκομικών προϊόντων που δραστηριοποιούνται στη χώρα. 

 

Η συνεργασία της Τράπεζας Πειραιώς με τη ΔΕΛΤΑ στο πρόγραμμα της Συμβολαιακής Γεωργίας & 

Κτηνοτροφίας αποτελεί μια σημαντική συνεργασία στο πλαίσιο του προγράμματος, γεγονός που 

πιστοποιεί τη σταθερή βούληση της Τράπεζας για την υποστήριξη και ενθάρρυνση της υγιούς 

παραγωγικής προσπάθειας καθώς και πρωτοβουλιών με αποτύπωμα σε θέματα κοινωνικής 

ενδυνάμωσης και περιβαλλοντικής προστασίας. 

 

Παράλληλα, η συγκεκριμένη συνεργασία ενισχύει τους παραγωγούς με στόχο την παραγωγή 

κορυφαίας ποιότητας ελληνικών προϊόντων που θα κατακτήσουν τους καταναλωτές στην εθνική και 

στη διεθνή αγορά. 
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